新庆晚

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:雷阵雨,最高10℃,最低8℃ 明天:雷阵雨,最高9℃,最低6℃

2024年2月20日 星期二 农历甲辰年正月十一 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22647期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

中共中央印发《党史学习教育工作条例》 推动全党全社会学好用好党史

中共中央印发了《党史学习教育工作条 例》(以下简称《条例》),并发出通知,要 求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,开展党史学习教育,充分 发挥党史以史鉴今、资政育人的作用,是 党和国家工作大局中的一件十分重要的 工作。《条例》以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,以党章为根本依 职责、内容、主要形式、保障和监督等作 出全面规范,是开展党史学习教育工作 的基本遵循。《条例》的制定和实施,对于 推动党史学习教育常态化长效化,推动 全党全社会学好党史、用好党史,从党的 历史中汲取智慧和力量,做到学史明理、 学史增信、学史崇德、学史力行,具有重 要意义。

习近平:增强土地要素对优势地区高质量发展保障能力

坚持用改革开放解决发展中的问题

主持中央全面深化改革委员会会议 李强王沪宁蔡奇出席会议

今年是全面深化改革又一个重要年份, 主要任务是谋划进一步全面深化改革。坚 持用改革开放这个关键一招解决发展中的 问题、应对前进道路上的风险挑战。

■ 要建立健全同宏观政策、区 域发展更加高效衔接的土地管理制 度,提高土地要素配置精准性和利用 效率,增强土地要素对优势地区高质 量发展保障能力

■ 促进经济社会发展全面绿色 转型是解决资源环境生态问题的基 础之策,协同推进降碳、减污、扩绿、 增长,把绿色发展理念贯穿于经济社 会发展全过程各方面

■ 要进一步提升基层应急管理 能力,推动应急管理工作力量下沉、 保障下倾、关口前移,有效防范化解 重大安全风险,及时有力有效处置各 类灾害事故

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

国务院原则同意《上海东方枢纽国际商务合作区建设总体方案》

创建高度便利国际商务交流载体

更好联通国内国际两个市场,为推进高水平对外开放作出更大贡献

>>>详见第2版



崇明东滩自然保护区 外,候鸟农田觅食频丧命, 农民驱鸟无策叹苦经



■ 一根渔线上挂了几片羽毛, 随风摆动。不知道这只鸟儿是 逃脱了,还是不幸遇难了

本报记者 曹博文 摄 - 只白琵鹭被水中的渔线 缠住了,正奋力挣扎 姚望 摄



冬日的崇明东滩,越冬候鸟或展翅齐飞,或悠闲觅食。然而,在保护区外,觅 食的鸟儿与保护生产的农民,却进行着"人鸟大战"。

在长江路附近的农田里,架设着密密麻麻的渔线。鸟儿一旦被缠住,就很容 易受伤甚至死亡。生态学者对此忧心忡忡,尤其担忧那些珍稀的保护鸟类。

而当地农民也有苦衷。他们说,拉渔线是为了防止鸟儿吃庄稼。实际的情况 就是,成千上万的鸟儿飞来,一个晚上就能把田里的庄稼差不多吃光。

保护鸟,还是保护庄稼? 专家分析,这是一个全球性的普遍问题,也是崇明东 滩今后要长期面对的问题。解决人鸟冲突,需要多方参与,大家一起来探索。

本报记者 屠瑜 曹博文 报道





防护线』,也是鸟类的『田里拉着密密麻麻的